
白煙防止を行わないとしたら（白煙を見たかどうか別）
問4

問１ データ 賛成 反対 どちらとも言えない 無回答 総計
はい 数 328 64 93 8 493

％ 66.5% 13.0% 18.9% 1.6% 100.0%
いいえ 数 350 42 131 2 525

％ 66.7% 8.0% 25.0% 0.4% 100.0%
覚えていない 数 49 4 25 1 79

％ 62.0% 5.1% 31.6% 1.3% 100.0%
無回答 数 2 1 1 4

％ 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 100.0%
全体の 数 729 110 250 12 1101
全体の ％ 66.2% 10.0% 22.7% 1.1% 100.0%

白煙防止を行わないとしたら（実験についての認知別）
問4

問7 データ 賛成 反対 どちらとも言えない 無回答 総計
はい 数 384 48 99 5 536

％ 71.6% 9.0% 18.5% 0.9% 100.0%
いいえ 数 343 61 150 5 559

％ 61.4% 10.9% 26.8% 0.9% 100.0%
無回答 数 2 1 1 2 6

％ 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 100.0%
全体の 数 729 110 250 12 1101
全体の ％ 66.2% 10.0% 22.7% 1.1% 100.0%

白煙防止を行わないとしたら（実験の印象別）
問4

問9 データ 賛成 反対 どちらとも言えない 無回答 総計
良いことだと思った 数 319 17 39 5 380

％ 83.9% 4.5% 10.3% 1.3% 100.0%
不安に思った 数 6 25 17 48

％ 12.5% 52.1% 35.4% 0.0% 100.0%
特に印象はない 数 59 6 43 108

％ 54.6% 5.6% 39.8% 0.0% 100.0%
無回答 数 345 62 151 7 565

％ 61.1% 11.0% 26.7% 1.2% 100.0%
全体の 数 729 110 250 12 1101
全体の ％ 66.2% 10.0% 22.7% 1.1% 100.0%



白煙防止を行わないとしたら（住所別）
問4

問12 データ 賛成 反対 どちらとも言えない 無回答 総計
緑町１丁目 数 107 16 29 2 154

％ 69.5% 10.4% 18.8% 1.3% 100.0%
緑町２丁目 数 317 40 122 4 483

％ 65.6% 8.3% 25.3% 0.8% 100.0%
緑町３丁目 数 45 13 15 2 75

％ 60.0% 17.3% 20.0% 2.7% 100.0%
吉祥寺北町４丁目 数 182 25 59 1 267

％ 68.2% 9.4% 22.1% 0.4% 100.0%
吉祥寺北町５丁目 数 75 16 22 3 116

％ 64.7% 13.8% 19.0% 2.6% 100.0%
その他 数 1 1

％ 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
無回答 数 3 2 5

％ 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0%
全体の 数 729 110 250 12 1101
全体の ％ 66.2% 10.0% 22.7% 1.1% 100.0%

白煙防止を行わないとしたら（住居形態別）
問4

問13 データ 賛成 反対 どちらとも言えない 無回答 総計
一軒屋 数 190 47 59 6 302

％ 62.9% 15.6% 19.5% 2.0% 100.0%
マンション(1～3階） 数 264 21 66 2 353

％ 74.8% 5.9% 18.7% 0.6% 100.0%
マンション（4～6階） 数 167 25 64 1 257

％ 65.0% 9.7% 24.9% 0.4% 100.0%
マンション(7～9階） 数 59 8 20 1 88

％ 67.0% 9.1% 22.7% 1.1% 100.0%
マンション(10～12階）数 19 4 16 39

％ 48.7% 10.3% 41.0% 0.0% 100.0%
その他 数 27 4 19 1 51

％ 52.9% 7.8% 37.3% 2.0% 100.0%
無回答 数 3 1 6 1 11

％ 27.3% 9.1% 54.5% 9.1% 100.0%
全体の 数 729 110 250 12 1101
全体の ％ 66.2% 10.0% 22.7% 1.1% 100.0%

白煙防止を行わないとしたら（性別）
問4

問14 データ 賛成 反対 どちらとも言えない 無回答 総計
男性 数 309 51 94 5 459

％ 67.3% 11.1% 20.5% 1.1% 100.0%
女性 数 415 59 152 7 633

％ 65.6% 9.3% 24.0% 1.1% 100.0%
無回答 数 5 4 9

％ 55.6% 0.0% 44.4% 0.0% 100.0%
全体の 数 729 110 250 12 1101
全体の ％ 66.2% 10.0% 22.7% 1.1% 100.0%



白煙防止を行わないとしたら（年齢別）
問4

問15 データ 賛成 反対 どちらとも言えない 無回答 総計
19歳以下 数 1 1

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20歳代 数 26 1 5 32

％ 81.3% 3.1% 15.6% 0.0% 100.0%
30歳代 数 96 9 24 129

％ 74.4% 7.0% 18.6% 0.0% 100.0%
40歳代 数 156 27 42 1 226

％ 69.0% 11.9% 18.6% 0.4% 100.0%
50歳代 数 125 19 31 175

％ 71.4% 10.9% 17.7% 0.0% 100.0%
60歳代 数 322 54 143 11 530

％ 60.8% 10.2% 27.0% 2.1% 100.0%
無回答 数 3 5 8

％ 37.5% 0.0% 62.5% 0.0% 100.0%
全体の 数 729 110 250 12 1101
全体の ％ 66.2% 10.0% 22.7% 1.1% 100.0%


